

## Protokoll 7/2024

fört vid sammanträde med styrelsen för DHR Region Stockholm

Tid: måndag den 3 juni kl 18.00-20.15

Hybrid- DHR Region Stockholm, Kavallerivägen 30, Rissne och  
möte: Microsoft Teams (digital plattform)

Beslutande: Liza (ordförande), Anna, Emelie, Magnus, Patrick, Tania  
och Yvonne

I tjänsten: Ingela, Sari och Stefan

Förhindrad: Johan

§§ 37 – 42

### § 37. Formalia

#### a) Sammanträdets öppnande

Ordförande Liza hälsade välkommen och öppnade styrelsemötet.

#### b) Fastställande av dagordning

Styrelsen beslutade:

*att* fastställa föreliggande förslag till dagordning.

#### c) Val av justerare

*Styrelsen beslutade:*

*att* utse Patrick till att, jämte ordföranden, justera dagens protokoll.

#### d) Anmälan av styrelseprotokoll 6/2024

*Styrelsen beslutade:*

*att* godkänna anmälan av RS-protokoll 6/2024.

## § 38. DISKUSSION – FÖRDJUPNING

### a) Medlemsstatistik

Rapport förelåg där det framgick att medlemsantalet inom regionens avdelningar den 29 maj 2024 var 677 personer. Hittills i år har det tillkommit 31 nya medlemmar.

Yvonne sa att vid senaste avdelningsmötet med DHR riks meddelades det att nytt material för medlemsrekrytering är på gång.

Magnus meddelar att Regionen har fått pengar för hållbar utveckling av föreningslivet varifrån en kan söka pengar för projekt på ett till två år.

Stefan påtalade att det även går att söka pengar från DHR riks för nya medlemmar. Avdelningarna kan bjuda in i samarbete med DHR-regionen.

## § 39. BESLUTSÄRENDEN

### a) Verksamhetsplan 2024

Verksamhetsplan 2024 uppdaterades.

#### 1) Höstens aktiviteter

Magnus meddelade att han och Liza ska ta fram program för dagen.

*Styrelsen beslutade:*

*att* uppdra åt Liza, Emelie och kansliresurs tillsammans med Mikke, Zakett att sätta datum för höstens träffar.

#### 2) Styrelsens Kickoff, lördag den 31 augusti

Liza meddelade att Kickoffen kommer fokusera på Verksamhetsplan 2025 och Hjälpmedel.

*Styrelsen beslutade:*

*att* uppdra åt Stefan att ta fram förslag till Verksamhetsplan 2025 med utgångspunkt från den som beslutades vid årsmötet.

#### 3) Höstens styrelsemöten

*Styrelsen beslutade:*

*att* hålla höstens styrelsemöten måndagarna den 2/9, 7/10, 4/11 och 2/12.

*att* uppdra åt Yvonne att föra protokollet vid de tillfällen Ingela inte kan närvara.

**b) Ekonomi****1) Ekonomihantering**

Yvonne meddelade bland annat att skattedeklarationen nu är inskickad.

Styrelsen beslutade:

*att* uppdra åt AU att prata med Lena Haglöf om hennes slutlön.

**2) Bidragsansökan**

Sari rapporterade att hon och Stefan, den 24 maj, deltagit i Regionens informationsmöte inför ansökan av det intressepolitiska bidraget för 2025. De fick då information om att bidrag inte kommer ges för enkom medlemsaktiviteter utan Intressepolitiska/rättighetspolitiska arbetet måste ingå i allt vi gör.

Stefan meddelade att allt måste gå iväg som PDF (ej inskannat) och att inget får gå iväg efter ansökan sänts in. Regionen sa att andra finansieringskällor behöver komma med och Stefan påminde om att vi kan söka från DHR:s Bidragsstiftelse, senast den 30 augusti. Vi har även sökt från DHR riks.

Styrelsen beslutade:

*att* bjuda in alla ordföringar för att prata om bidragsansökningar.

*att* uppdra åt Sari och Stefan att ta fram en plan för Bidragsansökan.

*att* hålla ett extra styrelsemöte, via Teams, i augusti enkom för Bidragsansökan.

**3) Ordförandebeslut**

Liza meddelade att hon tagit ett ordförandebeslut på att säga upp parkeringsplatsen i garaget då den inte är en handikappanpassad plats.

**c) Samverkansgrupperna**

Styrelsen beslutade:

*att* godta de förslag till ändringar som lades fram vid förra styrelsemötet.

**d) Remiss Trafikförändringar**

Styrelsen beslutade:

*att* uppdra åt Stefan att skriva ett förslag till remissvar.

## § 40. RAPPORTER

### a) Kanslirapport

Stefan Sundquist välkomnades till kansliet vilken jobbade sin första dag som kanslisamordnare.

Ingela meddelade att kansliet håller semesterstängt den 1/7 – 4/8.

### b) Hjultorget

Yvonne rapporterade från DHR-podden som spelades in på plats vilken hon medverkade i.

Medlemmar har påpekat att de som deltog i DHR:s monter mestadels pratade med varandra och de kände sig ej välkomna att fråga om något. Ett sådant bemötande är inte bra om vi har.

Tanja påtalade att hon inte hade fått någon vägledning ifrån de som stod samtidigt som hon.

### c) Arbetsgrupperna

#### 1) Utvecklingsgruppen

Styrelsen beslutade:

att Emelie blir kontaktperson för Södertäljeavdelningen och att Liza blir kontaktperson för samtliga avdelningar.

## § 41. ÖVRIGA FRÅGOR

### a) Anmälan av frågor till nästa styrelsemöte

Inget nytt fanns att lägga till.

## § 42. SAMMANTRÄDETS AVSLUTNING

Ordförande avslutade styrelsemötet.

2024-06-03

*Ingela Larsson*

Ingela

Justeras:

*Liza Syeda*

Liza Syeda (Sep 12, 2024 19:49 GMT+2)

Liza

Ordförande

*Patrick Englund*

Patrick Englund (Sep 5, 2024 11:19 GMT+2)

Patrick

Justerare










# Styrelseprotokoll 7 2024

Final Audit Report

2024-09-12

Created:	2024-09-05
By:	Ingela Larsson (ingela.larsson@dhr.se)
Status:	Signed
Transaction ID:	CBJCHBCAABAA-XYO2ZcPRCM0v3aSyC1bEdDZjAOjua-B

## "Styrelseprotokoll 7 2024" History

-  Document created by Ingela Larsson (ingela.larsson@dhr.se)  
2024-09-05 - 9:05:22 AM GMT- IP address: 37.46.121.241
-  Document emailed to Liza Syeda (liza.syeda@dhr.se) for signature  
2024-09-05 - 9:05:26 AM GMT
-  Document emailed to Patrick Englund (patrick.englund@dhr.se) for signature  
2024-09-05 - 9:05:26 AM GMT
-  Email viewed by Patrick Englund (patrick.englund@dhr.se)  
2024-09-05 - 9:17:34 AM GMT- IP address: 94.255.133.253
-  Document e-signed by Patrick Englund (patrick.englund@dhr.se)  
Signature Date: 2024-09-05 - 9:19:17 AM GMT - Time Source: server- IP address: 94.255.135.199
-  Email viewed by Liza Syeda (liza.syeda@dhr.se)  
2024-09-06 - 8:36:10 AM GMT- IP address: 83.185.41.168
-  Email viewed by Liza Syeda (liza.syeda@dhr.se)  
2024-09-12 - 5:47:10 PM GMT- IP address: 78.82.129.178
-  Document e-signed by Liza Syeda (liza.syeda@dhr.se)  
Signature Date: 2024-09-12 - 5:49:58 PM GMT - Time Source: server- IP address: 104.28.105.34
-  Agreement completed.  
2024-09-12 - 5:49:58 PM GMT